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n У ЗНУ повідомили, що в рамках

деяких законодавчих змін незаба-

ром суттєво збільшаться розміри

академічних й іменних стипендій здо-

бувачів вищої та фахової передвищої

освіти. Так, розмір мінімальної орди-

нарної (звичайної) академічної сти-

пендії для студентів, які навчаються

за освітнім рівнем “бакалавр” і “ма-

гістр”, збільшиться з 1300 до 2000

гривень на місяць. Для студентів дея-

ких спеціальностей – збільшиться з

1660 до 2550 гривень на місяць.

Розмір академічної стипендії Прези-

дента України становитиме 4400 гри-

вень на місяць, іменних та академіч-

них стипендій, заснованих Кабмі-

ном, – 4000 гривень на місяць, сти-

пендії Президента України перемож-

цям Міжнародного конкурсу з укра-

їнської мови імені Петра Яцика та

Міжнародного мовно-літературного

конкурсу учнівської та студентської

молоді імені Тараса Шевченка –

3800 гривень на місяць. Студенти,

які досягли особливих успіхів у

навчанні, можуть отримувати підви-

щену стипендію – вона збільшується

на 45,5 відсотка. Ліміт студентів, які

мають право на отримання академ-

стипендії, підняли до попередніх

показників, тобто від 40 до 45 відсот-

ків від кількості студентів денної

форми, які навчаються за держаза-

мовленням.

n Скористатися правом на першо-

чергове зарахування на спеціально-

сті педагогічного, мистецького та

медичного спрямування (квота 4)

можуть особи, які уклали угоду про

відпрацювання не менше ніж три

роки в сільській місцевості або сели-

щах міського типу, при їхньому зара-

хуванні на місця, що фінансуються за

державним (регіональним) замов-

ленням. Йдеться про такий перелік

освітніх програм: 012 Дошкільна

освіта, 013 Початкова освіта, Се-

редня освіта (Українська мова і літе-

ратура), 014.021 англійська мова і

література Середня освіта (Мова і

література (англійська)), 014.03 Се-

редня освіта (Історія), 014.04

Середня освіта, 014.05 Середня

освіта (Біологія та здоров’я людини),

014.08 Середня освіта (Фізика),

014.09 Середня освіта (Інформа-

тика), 014.11 Середня освіта (Фізич-

на культура), 016 Спеціальна освіта –

016.01 Логопедія, 026 Сценічне

мистецтво (денна), Фізична терапія,

ерготерапія (денна). Порядок реалі-

зації права на першочергове зараху-

вання до закладів вищої (фахової

передвищої) медичної, мистецької та

педагогічної освіти за державним

(регіональним) замовленням осіб,

які уклали угоду, визначається відпо-

відними нормативними документа-

ми. Йдеться про Постанову Кабінету

Міністрів України від 30.05.2018

року № 417 та Умови прийому на

навчання для здобуття вищої освіти у

2022 році (розділ І п.5 абзац 16).

НОВИНИУ ЗНУ відкрили нову навчальну аудиторію в рамках активної проєктної діяльності
Із нагоди Дня прав людини, на факультеті журналі-

стики ЗНУ відбулось засідання круглого столу

“Європейські цінності й українські реалії захисту прав

людини: журналістський вимір”, яке провели в щойно

презентованій навчальній аудиторії вишу. Ця ідея

реалізується в межах проєкту EU-Indy “Європейські

медійні стандарти та цінності незалежної журналісти-

ки в еру постправди” (номер проєкту 620745-EPP-1-

20201-UA-EPPJMO-MODULE) за підтримки програми

Європейського союзу Еразмус+ за напрямом Модулі

Жана Моне.

Виступаючи перед учасниками заходу, представ-

ники керівництва вишу – ректор ЗНУ Микола Фролов

та проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук –

відзначили, що участь у проєкті та виграний грант –

це значна перемога та взірець щодо наслідків об’єд-

нання зусиль науковців, керівництва і всіх служб

вишу. Така практика проєктної роботи є сталою та

буде продовжена й надалі. На думку Миколи Фро-

лова, відкриття нової авдиторії європейського рівня,

зміцнення матеріальної бази дасть змогу здобувачам

вищої освіти й надалі опановувати нові цифрові тех-

нології та технології дистанційного навчання. Також

він відзначив важливість модернізації вітчизняної

освіти, адже лише вкладаючи кошти в освітню галузь,

можна розраховувати на розвиток країни у відповід-

ності до міжнародних стандартів. 

Микола Олександрович наголосив: “Сьогоднішня

подія є важливою не лише в житті факультету журна-

лістики, але й усього університету загалом. Для підго-

товки журналістів необхідна сучасна матеріально-тех-

нічна база. А відкриття цієї авдиторії свідчить про те,

що наш університет справді модернізується та вихо-

дить на європейський рівень. Сподіваюся, що

факультет і далі буде успішно реалізовувати нові про-

єкти та втілювати в життя цікаві ідеї”.

Звернувся до учасників заходу й декан факультету

журналістики Віктор Костюк, який відзначив, що нове

сучасне обладнання в рамках реалізації проєкту

дасть змогу навчати студентів журналістиці за світови-

ми стандартами. Відкриття нової авдиторії та покра-

щення матеріальної бази є продовженням традицій

на факультеті, які існували з початку його функціону-

вання. Віктор Володимирович подякував команді

учасників гранту за нові можливості й професійну

базу для підготовки студентів факультету з теле- і

радіожурналістики.

За словами організаторів, головна мета засідання

– зміцнити взаємини та взаємодію між журналістсь-

кою спільнотою та громадськими організаціями, пра-

возахисними ініціативами в просуванні ідей і цінно-

стей інституту прав людини. У заході взяли участь жур-

налісти й журналістки провідних ЗМІ регіону, гро-

мадські активісти й активістки, керівництво вишу, сту-

денти та викладачі факультету журналістики. Модера-

торами заходу стали доценти кафедри журналістики

Павло Мірошниченко та Юлія Любченко.

Усі учасники мали змогу обговорити важливі

питання захисту прав і свобод людини, розповісти

про ефективні способи та методи масового поширен-

ня інформації про права людини. Також розглянули й

дієві журналістські та суспільні практики та ініціативи

із популяризації ідей рівності, гідності, толерантності. 

У рамках відкриття “Авдиторії європейських медіа-

студій” учасникам і гостям заходу, зокрема журналі-

стам місцевих ЗМІ, продемонстрували сучасне

обладнання та його можливості. Нова авдиторія

обладнана за кошти гранту комп'ютерною технікою,

студійною професійною радіоапаратурою, проєкто-

ром та екраном, меблями, студією для подкастів та

онлайн-мовлення. Тут також планується проводити

тренінги, майстер-класи, воркшопи для журналістів і

вчителів шкіл і просувати ідеї європейських цінностей

та європейських стандартів журналістики.

Про особливості реалізації 3-річного проєкту роз-

повіла заступниця декана з міжнародної діяльності,

доцентка кафедри журналістики Катерина Сіріньок-

Долгарьова. Вона наголосила, що включення євро-

пейських медійних стандартів і цінностей в українсь-

ку медіапрактику, підготовка відповідальних, медіа-

грамотних громадян. Також звернула увагу присутніх

на концепцію проєкту “індімедіа”, що з’явилася у

2000 році як глобальна мережа незалежних ЗМІ з

якісним контентом без расизму та інших форм ксено-

фобії чи дискримінації. 

Серед основних завдань проєкту виокремили такі:

запровадження навчального курсу з європейських

студій, присвяченого поняттям медіакультури, євро-

пейським стандартам і цінностям журналістики, кон-

фліктно-чутливій журналістиці; проведенню дослід-

жень медіаландшафту Запорізького регіону і подан-

ню настанов з покращення редакційної політики ЗМІ;

розробленню програми тренінгів і матеріалів для

професійного розвитку журналістів місцевих ЗМІ;

забезпеченню студентів і викладачів освітніми та тех-

нічними ресурсами для створення незалежних моло-

діжних медіа задля сприяння дискусіям, критичному

мисленню та медіаграмотності серед широкої гро-

мадськості (через інтернет-ЗМІ та студентське гро-

мадське радіо). Крім того, планується створення сту-

дентського громадського радіомовлення (радіошоу

“НЕумовно”) з випуском програм двічі на місяць. 

Також із цікавими доповідями виступили гості захо-

ду: медіаекспертка Центру прав людини “ZMINA”

Ірина Іванченко, координатор безпекових проєктів

Тимофій Сайтарли, засновниця ГО «Об’єднання ром-

ських жінок “Голос ромні”» Анжеліка Бєлова, голова

ГО «Радіо “На дотик”» Ольга Вакало, представниця ІМІ

в Запорізькій області, к.н.соц.ком. Наталія Виговсь-

ка, радниця із соціальної згуртованості в Запорізькій

області, БО «БФ “Стабілізейшн Суппорт Сервісез”»

Анастасія Перепелиця, засновниця проєкту “Нена-

часі” Катерина Майборода, психологиня Людмила

Волтер, журналістка та активістка Крістіна Собко. Усі

учасники заходу мали змогу поставити запитання

доповідачам щодо актуальних тем, які їх зацікавили

та потребували доповнень.

У виші вперше відбувся об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит
для магістрів (Фізична терапія, галузі знань “Охорона здоров’я”)

За допомогою саме такого іспиту –

ОСКІ (Objective Structured Clinical

Exami-nation (OSCE) визначається

готовність випускника до провадження

професійної діяльності відповідно до

вимог стандарту вищої освіти. Під час

іспиту оцінюється практична (клінічна)

майстерність і відповідні спеціальні

фахові компетентності, шляхом демон-

стрування практичних клінічних знань і

навичок на реальному об’єкті (на стан-

дартизованому пацієнті). Оцінка ком-

петентностей і навичок здобувачів

вищої освіти відбувається на підставі

принципів об’єктивності, структурова-

ності та наближення до реальної клініч-

ної ситуації за допомогою Стандарти-

зованої оціночної шкали.

Успішно скласти ОСКІ та з легкістю

захистити кваліфікаційну магістерську

роботу побажав на початку заходу всім

магістрам перший проректор Олек-

сандр Бондар. У своєму виступі про-

ректор з науково-педагогічної та нав-

чальної роботи Олександр Гура наголо-

сив на важливості та значущості цього

іспиту. Із привітальним словом до магі-

стрів звернулась завідувачка кафедри

фізичної терапії та ерготерапії, д.біол.н.,

професорка Надія Богдановська. Сло-

во для привітань надали пані голові

екзаменаційної комісії, д.мед.н., про-

фесорці, завідувачці кафедри зага-

льної практики-сімейної медицини,

гастроентерології, фізичної та реабілі-

таційної медицини Запорізької медич-

ної академії післядипломної освіти

Олені Алиповій. 

Під час іспиту магістри послідовно

переміщувалися за визначеним марш-

рутом за спеціально облаштованими

станціями, на кожній із яких перебува-

ли близько 10 хвилин. Усього цього дня

складали іспит 14 магістрів. На кожній

такій станції виконували спеціальні

практичні (клінічні) завдання, які оці-

нювалися за допомогою контрольних

чек-аркушів: їх заповнювали екзаме-

натори-контролери на своїх станціях.

Екзаменаторами були викладачі ка-

федри фізичної терапії та ерготерапії,

зокрема доцентка Бессарабова О.В.,

доцентка Потапова Л.В., доцентка

Страколист Г.М., професорка Кара-

улова С.І. Саме так відбувалося оціню-

вання професійної діяльності майбут-

ніх фізичних терапевтів у спеціально

змодельованих умовах. Загалом орга-

нізували вісім станцій, кожну з яких

забезпечили відповідним реабілітацій-

ним приладдям (там були кушетки,

валики, подушки, милиці, ходунці, тро-

стинка, гоніометри і т.п.). Під час прове-

дення іспиту увесь час на всіх станціях

провадили аудіо- та відеозйомку.

Стандартизованими пацієнтами, по-

мічниками були студенти-волонтери 2-

4 курсів спеціальності “Фізична тера-

пія, ерготерапія”. Для студентів участь у

цьому заході стала можливістю набуття

нового досвіду, який їм вкрай знадо-

биться в майбутньому.

Науково-педагогічні працівники ка-

федри відзначили, що це був дуже хви-

люючий і насичений день. Усі магістри

пройшли заплановані випробування й

успішно склали об’єктивний структу-

рований практичний (клінічний) іспит

ОСКІ на належному рівні.
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Олена Хлистун, Олена Переверзєва,

Нейла Юсупова, Ганна Левада
Інтернет-версія – Олени Благодарової

Номер підписаний до друку 17.12.2021

n 14 січня – директора наукової бібліотеки Ніну Миколаївну Чалу;
n 16 січня – заступника директора з виховної роботи Інженерного навчально-наукового інституту
ЗНУ, доцента кафедри металургії Романа Миколайовича Воляра; начальника відділу матеріально-тех-
нічного постачання Юрія Олексійовича Бережного;
n 17 січня – в.о. завідувача кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних історичних дис-
циплін, доцента Юлію Іванівну Головко;
n 20 січня – заступника декана з профорієнтаційної роботи філологічного факультету, доцента кафед-
ри української літератури Олесю Алімівну Слижук; професора кафедри управління персоналом і мар-
кетингу Валентина Леонідовича Корінєва; завідувача підготовчим відділенням Відокремленого струк-
турного підрозділу “Економіко-правничий фаховий коледж ЗНУ” Яну Володимирівну Калашник;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/
та на youtube ZNUofficial: https://www.youtube.com/user/ZNUofficial/

n 15 січня– доцента кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології Галину Федорівну
Дударєву; начальника відділу виховної роботи Світлану Вікторівну Кондратенко;
n 16 січня – доцента кафедри видавничої справи та редагування Інну Федорівну Горбенко; началь-
ника навчального відділу Валентину Вікторівну Горлач; інженера 1 категорії навчальної лабораторії
інформаційного забезпечення освітнього процесу навчального відділу Маргариту Іванівну Якушеву;
n 20 січня – декана факультету соціології та управління Тетяну Федорівну Бірюкову.

Професор із Японії Окабе Йошіхіко прочитав лекцію
для здобувачів вищої освіти нашого університету 

про українсько-японські відносини 
На історичному факультеті відбулася гостьова

лекція професора університету Кобе Ґакуїн

(Японія) Окабе Йошіхіко. Захід організували у

форматі онлайн на платформі Zoom за участю

викладачів історичного факультету й учасників

студентської проблемної групи “Гібридні виклики

сучасної України”, які досліджують міжкультурні

зв’язки України та сучасні історичні процеси.

Уперше тут представили цікавий і зовсім новий

історичний матеріал на тему “Україна та Японія в

першій половині ХХ сторіччя: стратегічне парт-

нерство в боротьбі за Державність”. 

Модератором проєкту став старший викладач

кафедри новітньої історії України Юрій Щур,

керівник студентської проблемної групи. Він

представив поважного гостя аудиторії й окре-

слив завдання зустрічі, серед яких – збагачення

знаннями з “невідомої” історії України, яка від-

силає нас до українсько-японських зв’язків. 

Професор економіки та історії університету

Кобе Ґакуїн (Японія), президент Асоціації україні-

стів в Японії, заслужений професор Націона-

льної академії державного управління при пре-

зидентові України Окабе Йошіхіко, передусім,

подякував за запрошення. Він розпочав зустріч

із презентації свого університету та окремих

моментів студентського життя японської молоді.

Лекцію він прочитав українською мовою, якою

вільно володіє. Цей факт викликав щире захоп-

лення в учасників зібрання.

Гість окреслив мету зустрічі й завдання, які

виконує Асоціація україністів в Японії, заснова-

на у 1994 році, а також презентував розвиток

українознавства в Японії, який бере свій поча-

ток у Харбіні в період, коли він належав Японії

(1931-1945). Наразі учасники цієї організації

сприяють розвитку досліджень і співпраці в галу-

зі українознавства, а також мають різноспрямо-

вані інтереси – у науковій, політичній, бізнесовій

та інших галузях.

Зокрема, Окабе Йошіхіко підкреслив, що уні-

верситет Кобе Ґакуїн уклав меморандуми з

чотирма університетами України. У рамках роз-

витку співпраці з українськими колегами науко-

вець у лютому цього року презентував науковій

спільноті свою першу розвідку під назвою

“Історія японсько-українських відносин 1915-

1937 рр.”, український переклад якої здійснено

й видано на базі НУ “Львівська політехніка” у

співпраці з перекладачкою Надією Гораль. У

дослідженні представлені численні досі невідомі

факти щодо історичних зв’язків українців та

японців у Харбіні. 

Видання містить чимало фотоілюстрацій та

коментарів, що належать до історії першої поло-

вини ХХ століття. Автор презентував кілька таких

історичних моментів і розповів про джерела, де

він здобув ці артефакти. 

Під час лекції автор представив діяльність

Українського національного дому в Харбіні. У

цей період на території української національної

колонії в Манчжурії працювали чимало видатних

українських націоналістів. Вони також займали-

ся видавничою й перекладацькою діяльністю.

Таким є збірник “Далекий Схід”, автором й упо-

рядником якого був Федір Даниленко, перекла-

дачем – Василь Одинець. Тут містилися перекла-

ди японської поезії, бізнесові рекламні матеріа-

ли тощо. Анатолій Діброва та Василь Одинець

також виступають укладачами “Українсько-ніп-

понського словника” (саме таку оригінальну

назву має Японія). Іван Світ – видавець

“Манжурського вісника”. Знаний серед японсь-

ких акторознавців й Василь Ярошенко, що відві-

дав Японію на початку 1920-х років разом з

українською театральною трупою. 

У дослідженні також фігурує Григорій

Купецький – активний діяч ОУН, якого ми наразі

бачимо серед героїв фільму “Незламні”. У книзі

розміщене фото делегатів ОУН на борту лайнера

“Каторі Мару”. Йшлося й про Норильське

повстання, за участю українців у 1953 році,

представлене японцем, який тоді вижив. Чимало

й інших цікавих фактів і постатей представлені

автором у рамках його дослідження українсько-

японських відносин. 

Наприкінці лектор пообіцяв, що незабаром-

книга буде доступна для широкого кола читачів у

мережі інтернет.

Після лекції слухачі мали змогу поставити

запитання гостю. Їх цікавили джерела, з яких

автор брав інформацію, зв’язки з українською

діаспорою, можливість перекладу японських

текстів – українською, аби з ними могли ознайо-

митися й українські історики тощо. 

Участь у дискусії взяли викладачі історичного

факультету Юрій Щур, Сергій Терно, а також

група студентів під керівництвом Анни Білозо-

рової. Учасники зустрічі щиро подякували гостю

за змістовну та цікаву лекцію.

Учасники Програми підвищення кваліфікації GIZ-ЗНУ
зустрілися з представниками Міністерства соцполітики 

На базі ФСУ продовжується підвищення ква-

ліфікації соціальних працівників із територіаль-

них громад Запорізької області.

Програма “Сучасні підходи надання соціаль-

них послуг у територіальних громадах” реалізу-

ється в рамках співпраці з Німецьким товари-

ством міжнародного співробітництва (gIZ) у рам-

ках Програми “Зміцнення ресурсів для сталого

розвитку приймаючих громад на сході України”. 

За час першого тематичного модулю цієї

Програми під керівництвом експертки – доцент-

ки кафедри соціальної філософії та управління

Олени Маловічко “Нормативно-правові та соці-

ально-економічні основи надання соціальних

послуг у територіальній громаді” слухачі зустріли-

ся з представниками Міністерства соціальної

політики України та змогли поставити практичні

питання щодо своєї роботи.

Серед представників Міністерства були:

головна юристка ДП “ІОЦ Мінсоцполітики Ук-

раїни», завідувачка відділу організаційно-мето-

дичного забезпечення та координації впровад-

ження проєктів соціального напрямку Тетяна

Соломаха, завідувачка відділу організаційно-

методичного забезпечення та координації впро-

вадження проєктів соціального напрямку “Жит-

лові субсидії”, “ЄДАРП” Оксана Іванова та голов-

ний аналітик програм забезпечення ДП “ІОЦ

Мінсоцполітики України” Олена Феофанова.

Основною темою, що обговорювалася, став

Програмний комплекс “Соціальна громада”:

його недоліки та переваги. Програму встанов-

лять на базі вишу. Студентам спеціальності

“Соціальна робота” факультету соціології та

управління надали доступ для ознайомлення з

Програмою та застосування її в подальшій про-

фесійній діяльності.

Нагадаємо, що програма передбачає очно-

дистанційне підвищення кваліфікації на без-

оплатній основі групи з 20 слухачів: фахівців і

фахівчинь соціальної галузі: працівників/ниць

територіальних центрів соціального обслугову-

вання (надання соціальних послуг), державних

та недержавних соціальних служб, представни-

ків територіальних громад. Після завершення

Програми слухачі отримають свідоцтво про під-

вищення кваліфікації державного зразка на 200

годин.

Термін проведення Програми: жовтень 2021

– травень 2022.


